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INVITAȚIE 

„Fericiți cei milostivi, că aceia se vor milui.”(Mt 5,7) Călăuziți fiind de acest 
verset al Evangheliei, în acest an al milostivirii, vă invit să participați la 
Întâlnirea Eparhială a Copiilor, organizată la Liceul „Don Orione”,Oradea, 
str Cazaban 49,  în data de 28 mai 16, începând cu orele 10,00.  

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Todorean  Simona, Pop 

Elena, Huza Richard Ovidiu, Perțe George, Sălăjan Florica, Scurt Călin,  

Cheregi Gheorghe, Pop Lăcrimioara în numele comunităţii Parohiei Greco 

Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei 

vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

Biserica lui Cristos a primit o 

nouă fiică,  

Duminică 15 mai 2016, 

am avut bucuria să o botezăm  

pe Thea Ciordaș. 

La mulți ani! 

 

 

 

 

 

Păzește-o,  Doamne, întru 

sfințenia ta. Întărește-o întru 

dreapta credință, mântuiește-o 

de cel rău și de toate uneltirile lui, 

și păzește sufletul ei întru frica 

Ta cea mântuitoare, întru 

curățenie și dreptate, ca întru tot 

lucrul și cuvântul bine plăcând 

ție, fiică și moștenitoare să se 

facă a cereștii tale împărății. 

Amin!  

 



SCĂLDĂTOAREA MILOSTIVIRII 

 

 În ebraică, numele scăldătoarei din evanghelia de astăzi înseamnă "Casa 

Milostivirii", menită să fie un loc în care îndurarea lui Dumnezeu atinge suferințele și 

bolile umanității rănite de păcatul strămoșesc, un spațiu în care Îngerul Domnului 

aduce un dram de Paradis ce să aline prea multele lacrimi ale obrajilor noștri, un colț 

de Rai menit să ne învețe și pe noi căile Milostivirii. Oamenii în schimb pervertesc 

sensul scăldatoarei în exact opusul semnificației ei spirituale, totul fiind transformat într

-un nemilos concurs. Ne putem imagina privirile avide ale celor care căutau cu 

disperare să prindă cea mai mică unduire a apei pentru a fi siguri că sunt primii și în 

fond singurii care beneficiază de vindecare. Cel din dreapta sau din stânga, cel mai 

slab sau neajutorat nu mai contează câtuși de puțin. Singurul care se vindecă este cel 

care reușește să-i blocheze pe ceilalți și să intre el primul. Altfel spus, cel mai tare 

dintre cei slabi. Așa se face că omul nostru așteaptă ani buni de zile fără nici o șansă 

de reușită. 

 

 De câte ori nu transformăm și noi religia și viața spirituală, chiar pe Dumnezeu 

câteodată, în același fel, într-o piscină privată? Contaminați de lumea în care trăim, în 

sufletele noastre se strecoară cu ușurință  inumane reguli, în care contează doar 

binele meu, fericirea mea, și de ce nu, mântuirea mea. 

 

 Isus intră într-o astfel de realitate pentru a ne învăța din nou regulile Raiului. 

Bolnavul din evanghelie este înconjurat de o mulțime de semeni și totuși de nici un 

om. O spune el însuși lui Isus, transformând cuvintele în rugăciune: "Doamne, nu am 

om..." Într-o astfel de lume, în care omul nu mai este om pentru semenii lui, Dumnezeu 

vine și se face om în locul nostru. Mântuitorul devine îngerul ce tulbură apele nu doar 

pentru unii, ci pentru toți cei bolnavi și năpăstuiți. 

 

 Să ne deschidem deci sufletele înspre școală iubirii pentru a învăța regulile 

Raiului. Fiecare picătură de apă nouă ce se va vărsa din sufletele noastre în această 

lume, o va impregna tot mai mult cu acel ocean de vindecare și îndurare numit 

Împărăția Cerurilor. 

 

PS Claudiu—Episcopul Curiei 


